NMpeo6pasoBaHus 6YyKBEHHbIX TPUrOHOMETPUUECKUX

BbIpa>XeHUM
1.

3cos(w—B)+sin(5 + )
cos(f +3m) '

HailiguTe 3HaueHne BBIpaKCHUS

Tlosicuenue.

B cuwiy nepuogu4yHOCTH KOCHHYCa COS(ﬁ —|—371') = COS(ﬁ + 71'). Hanee wucmonmbzyeM GOpMYITBI
MIPUBEACHUS :

3cos(m—PB)+sin(3+B) —3cosf +cospP _

= 2.
cos(m+f3) —cosf3
OTBeT: 2.
2.
2sin(ot — 77) + cos(3E + @)
Haiinure 3HaueHue BbIpaXeHUs -
sin(a + 1)

IlosicuHeHue.

BemonanM npeodpa3zoBaHUS:

2sin(e¢ —7x) +cos(ZE +a) —2sin(x—a)+sina —2sina +sina |

sin(a + 1) B —sina B —sina B

OTBerT: 1.
3.

Haiigure cosa , ecau sina = 0,8 1 90° < o, <180°.
IlosicHenue.

Bo BTOPOM YETBEPTU KOCHHYC yria OTpHULIATEIIEH, II09TOMY

cosot=—V 1—sin*a=—/1—-0,64=—0,6.

OTtBeT: —0,6.



